
Referat 

 Subsemnatul, Prof. dr. ing. Leandru-Gheorghe BUJOREANU, am efectuat cu auto 
personal, în perioada 4 – 13 Iunie 2010, o deplasare la Strasbourg, Franţa şi Karlsruhe, 
Germania, pentru a participa la conferinţa E-MRS Spring Meeting 2010 şi respectiv la un 
stagiu de cercetare desfăşurat la Institutul de Tehnologie din Karlsruhe (Karlsruhe Institute of 
Technology – KIT), Institutul de Tehnologie a Microstructurii (Institute for Microstructure 
Technology – IMT) în cadrul proiectului PCE-IDEI, cod 301, contract nr. 279/ 1.10.2007, al 
cărui director sunt. Menţionez că deplasarea s-a efectuat la invitaţiile transmise de Prof. 
Volodymyr Chernenko şi respectiv de Prof. Manfred Kohl, pe care le ataşez, sub formă de 
copie. În total, am efectuat 3819 km, consumul mediu de benzină fiind de 7,5 l/ 100 km, din 
cauza condiţiilor de viteză ridicată, de pe autostrăzile europene, motorul autoturismului meu 
având capacitatea de 1,4 l. 
 În cadrul stagiului, m-am deplasat în data de 7 iunie la sediul KIT IMT unde am purtat 
discuţii deosebit de interesante cu Prof. Manfred Kohl, legate de materialele cu memoria 
formei pentru sisteme inteligente, precum şi cu Dr. Berthold Krevet, legate de simularea 
comportamentului actuatorilor tip punte, prin metoda de modelare cu element finit. 
 Ulterior m-am deplasat la Strasbourg, împreună Prof. M. Kohl, întruncât acesta fusese 
desemnat chairman al simpozionului S, Shape Memory Materials for Smart Systems III, din 
cadrul conferinţei E-MRS Spring Meeting 2010. În perioada 8-11 iunie am participat la 
lucrările simpozionului susţinând, sub formă de poster, lucrarea MECHANICAL CYCLING 
EFFECTS AT Fe-Mn-Si-Cr-Ni SMAS OBTAINED BY POWDER METALLURGY, în 
cadrul secţiunii de postere, din data de 8 iunie 2010, orele 16:00 – 18:30. Menţionez că am 
fost singurul participant român în cadrul acestui simpozion. 

Având în vedere contactele excelente, stabilite sau reînnoite, cu Dr. Stefano 
Besseghini de la CNR IENI din Lecco, Italia; cu Prof. Yinong Liu de la University of Western 
Australia; cu Dr Madangopal Krishnan, de la Babha Atomic Research Center, India; cu Prof. 
José San Juan, de la Universidad del Pais Vasco, Bilbao, Spania; cu Prof. Francisco Manuel 
Braz Fernandes, de la CENIMAT / Departamento Ciência dos Materiais, Universitatea 
Tehnică Lisabona, Portugalia şi cu Prof. Trak Ben Zineb de la Universitatea Henri Pointcare, 
Nancy, Franţa, consider că s-au pus bazele unei puternice colaborări internaţionale. 

Lucrarea prezentată sub formă de poster este inclusă în planul de activităţi al 
proiectului cu indicativul de mai sus, intitulat APLICATII CU REVENIRE RETINUTA, ALE 
ALIAJELOR CU MEMORIA FORMEI PA BAZA DE Fe-(Mn, Ni)-Si, CU PROPRIETATI 
CONTROLATE PRIN MODIFICARI NANOSTRUCTURALE LA NIVELUL 
MARTENSITEI SI MATRICEI AUSTENITICE şi figurează printre criteriile minime de 
performanţă, fiind depusă spre publicare în revista internaţională indexată ISI Physics 
Procedia. 
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